

Zmluva o zabezpečení služieb v odpadovom hospodárstve

uzavretá v zmysle § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. (ďalej len „Zmluva“)

POSKYTOVATEĽ SLUŽBY

Názov	Brantner Eko s.r.o.		
Sídlo	Pestovateľská 2, 821 04 Bratislava		
Zastúpený	Ing. Tibor Papp – konateľ, Ing. Vladimír Habala - konateľ		
Bankové spojenie	Tatra banka, a.s., Hodžovo, námestie 3, 811 06 Bratislava 1, SK 97 1100 0000 0029 4607 0148		
IČO	51 24 09 98	IČ DPH	SK2120687536
Zapísaný v OR	OR Okresného súdu Bratislava I., oddiel: Sro Vložka číslo: 1 24897/8		
Vybavuje	Viktor Czehmester, Key account manager	Mobil: +421 910 832 802	E-Mail: viktor.czehmester@brantner.sk

ODBERATEĽ SLUŽBY

Názov	Obec Stožok		
Sídlo	Stožok č. 47		
Zastúpený	Bc. Darina Petrincová		
Bankové spojenie	SK62 0900 0000 0000 7164 4348		
IČO	00320293	DIČ	2021318750
Vybavuje	Bc. Darina Petrincová. Starostka obce	Mobil: 0915 959 920	E-Mail: starostka@stozok.sk

I Preambula

Poskytovateľ je organizácia pôsobiaca v oblasti komplexných environmentálnych služieb pre priemyslú a komunálnu klientelu na Slovensku, zároveň je aktívnym poskytovateľom komplexných služieb v oblasti environmentálnych služieb, nakladania s odpadom, činnosťami jeho úpravy, zhodnotenia, recyklácie a zneškodňovania a facility služieb. Všetky ponúkané služby zabezpečuje na profesionálnej úrovni s ohľadom na bezpečnosť, ochranu životného prostredia v rozsahu platných oprávnení a autorizácií udelených autoritami v Slovenskej republike.

Rozsah Služieb Poskytovateľa podľa predošlého bodu zahŕňa množinu služieb nasledovne:

- nakladanie s odpadom a jeho vysporiadanie (úprava, triedenie, zhodnocovanie a zneškodňovanie),
- s tým súvisiace dopravné a manipulačné služby, nájom prostriedkov (kontajnery, lisy, mechanizmy),
- environmentálne poradenstvo a inžiniering,
- služby zimnej a letnej údržby (posyp a údržba komunikácií, orezy zelene a pod.),
- Iné ekologické a komunálne činnosti poskytovateľa

Odberateľ je právnická alebo fyzická osoba, ktorá má záujem o služby Poskytovateľa. Odberateľ je k objednaníu služby kompetentný a právne spôsobilý.

II Predmet Zmluvy


- 2.1 Závazne dohodnutým Predmetom zmluvy je Špecifikácia služieb daná kombináciou Množiny služieb-rozsahu (podľa článku I.) a konkrétneho Modulu služieb-nasadenia (podľa článku IV. Zmluvy).
- 2.2 Poskytovateľ sa zaväzuje dodať Predmet zmluvy podľa dohody jednorazovo alebo opakovane, vždy však kvalitne, včas, kompetentne s odbornou starostlivosťou, so zreteľom na bezpečnosť, záujem Odberateľa, ochranu životného prostredia a majetku zmluvných, ako aj tretích strán.
- 2.3 Odberateľ sa zaväzuje byť súčinný a za dodanie Predmetu zmluvy Poskytovateľom riadne a včas zaplatiť a to v cene a za podmienok dohodnutých v tejto Zmluve a jej Prílohách.

III Zadanie odberateľa

Poskytovateľ má zaistiť služby odberu, odvozu a likvidácie kalu z obce Stožok.

1. Poskytovateľ služby zabezpečí odvoz kalu z obce a to po predchádzajúcom telefonickom oznámení na príslušný obecný úrad, na telefónne číslo: 045/5455 520. Odvoz odpadu je potrebné oznámiť na príslušný obecný úrad aspoň – 3 dni vopred
2. Cena za odvoz a likvidáciu bude platná podľa cien uvedených v Prílohe č.1 k Zmluve.
3. Maximálna kapacita odberu predmetného odpadu u Poskytovateľa služby je 12m3 na jeden odber.
4. Odberateľ požaduje zabezpečiť odber predmetného odpadu v rozsahu 5 ton každé 2 kalendárne mesiace.

Všetky odpady sú identifikované v Prílohe č.1 zmluvy.


.....
Podpis zodpovedného pracovníka za odberateľa

IV Moduly služieb (nasadenie)

Nasadenie Služieb stanovené v Moduloch nižšie definuje štandardy výkonu Služieb Poskytovateľa, s čím Odberateľ plne súhlasí.

BASIC ☒	OPTIMAL	INDIVIDUAL
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Výkon na základe objednávky ✓ Potvrdenie záväzku do 24 hod. ✓ Dispečing - 8:00-16:00 hod., pracovné dni ✓ Nástup na výkon spravidla do 48 hodín (napr. pristavenia kontajnerov) ✓ Doklady o výkone s faktúrou ✓ Certifikát o zhodnotení/zneškodnení odpadov (na vyžiadanie) ✓ Fakturácia per výkon 	<ul style="list-style-type: none"> ✓ BASIC + ✓ Iniciačná obhliadka pred výkonom ✓ Proaktívne plánovanie výkonu podľa znalosti z predošlých piatich výkonov ✓ Dispečing 24 hod., pracovné dni ✓ Prednostné termíny vývozov, ✓ Poradenstvo pre optimalizáciu služieb ✓ Audit odpadového hospodárstva (raz ročne zdarma) ✓ Certifikát o zhodnotení/zneškodnení odpadov elektronicky ✓ Fakturácia za kumulovaný výkon 	<ul style="list-style-type: none"> ✓ BASIC + OPTIMAL + ✓ Individuálne služby navyše podľa výberu ✓ Proaktívna starostlivosť a účasť na plánovaní zdrojov ✓ Komplexná evidenčná a spravodajská podpora ✓ Využívanie systémových rozhraní ✓ Environmentálny audit ✓ Environmentálny inžiniering vo všetkých oblastiach životného prostredia ✓ Fakturácia za kumulovaný výkon s individuálnymi podmienkami

Poskytovateľ v zmysle zadania Zmluvy (článok III Zmluvy) vypracoval záväznú cenovú ponuku (Príloha č. 1), v ktorej dohodnuté podmienky majú platnosť zmluvných podmienok podľa tejto Zmluvy. Zmluva, vrátane Príloh a všeobecné obchodné podmienky predstavujú neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy.

V Záverečné ustanovenia

- 5.1 Ak nie je výslovne dohodnuté, Poskytovateľ môže použiť základnú identifikáciu Odberateľa v rozsahu jeho obchodného názvu (mena) ako referenciu na účely svojich marketingových aktivít, pričom súhlas Odberateľa nie je potrebný.
- 5.2 Odberateľ vyhlasuje, že si túto zmluvu a jej integrované prílohy pred podpisom prečítal, a že bola uzatvorená po vzájomnom podrobnom oboznámení sa s jej obsahom ako určitý, vážny a zrozumiteľný prejav slobodnej vôle zmluvných strán.

Dátum a miesto podpisania Zmluvy Poskytovateľa služby a Odberateľa služby: V Bratislave, dňa 20.9.2019

Poskytovateľ:

Odberateľ:

Viktor Czehmester – Key account manager
Brantner Eko s.r.o.

Bc., Darina Petrincová – starostka
Obec Stožok

Štatutárni zástupcovia Brantner Eko s.r.o.

brantner
ENVIRONMENTAL FACILITY SERVICES
Brantner Eko s.r.o.
Pestovateľská 2, 821 04 Bratislava
IČO: 51 240 998
IČ DPH: SK2120687536 ①